

Ana Radnev, Cristina Reichmann și Varinia Radu, parteneri CMS România, desemnate Women Leaders 2021 de către IFLR1000. Horea Popescu, Managing Partner: Nominalizarile atestă o dată în plus statutul CMS de lider global în ceea ce privește promovarea egalității de șanse și susținerea în cariera de care se bucură avocații noștri



CMS România se distinge prin confirmarea la nivel internațional a „leadership-ului” feminin din cadrul biroului local, prin recenta recunoaștere obținută de trei parteneri care activează la București. Ana Radnev, Cristina Reichmann și Varinia Radu au fost desemnate Women Leaders în ediția din acest an a publicației internaționale *IFLR1000* cu privire la clasamentul global al celor mai buni profesioniști ai dreptului. Aflat la cea de-a patra ediție, ghidul din acest an este de departe cel mai amplu de până acum, cuprinzând peste 750 de avocate la nivel global, aproape dublu față de numărul de nominalizări făcute anul trecut.

„Clasamentul internațional *IFLR1000 Women Leaders* cuprinde cele mai importante și mai proeminente avocate care activează în domeniile de drept pe care publicația noastră le analizează - tranzacții financiare, achiziții și fuziuni, contracte, licențe și proiecte de reglementare. Acest clasament reprezintă elita femeilor din avocatura, ce dețin o reputație profesională remarcabilă în jurisdicțiile în care acestea activează, cu o experiență bogată în tranzacții complexe sau care dețin roluri de management sau sunt coordonatoarele ariilor de practică în cadrul companiilor pe care le reprezintă”, au declarat oficialii IFLR1000.

„Aceste nominalizări atestă o dată în plus statutul CMS de lider la nivel global în ceea ce privește promovarea egalității de șanse și susținerea în cariera de care se bucură avocații noștri. Le felicităm pe Ana, Cristina și Varinia pentru această recunoaștere profesională și pentru realizările lor ca lideri într-un domeniu atât de concurențial cum este avocatura. Suntem onorați de aceste nominalizări și rămânem pe deplin dedicați promovării leadership-ului feminin în avocatura”, a afirmat [Horea Popescu](#), *Managing Partner al CMS România* și coordonator al practicii Corporate M&A pentru Europa Centrală și de Est în cadrul CMS.

[Ana Radnev](#) este Partener și coordonatoarea practicii de drept financiar-bancar din cadrul CMS România, co-head al departamentului de finanțare sustenabilă din CMS. Cu o experiență de peste 20 de ani în finanțări multi-jurisdicționale și locale, Ana este avocat cu dubla specializare, pe drept român și anglo-saxon, recunoscută de clasamentele juridice internaționale ca unul dintre avocații de top din regiunea central-est europeană. A coordonat cu succes numeroase tranzacții de finanțare privind diverse achiziții societare, finanțări de proiecte și finanțări complexe structurate, precum și finanțări sustenabile în sectorul energetic, imobiliar.

[Cristina Reichmann](#) este Partener și coordonatoarea practicii de instrumente și servicii financiare, finanțări structurate și piețe de capital din cadrul departamentului financiar-bancar al CMS România. Cu o experiență de peste 20 de ani în avocatura, Cristina a coordonat numeroase tranzacții de anvergură, locale și internaționale, în toate tipurile de proiecte financiare, cu instrumente și servicii financiare, proiecte de piața de capital (ECM și DCM),

transferuri de portofolii de credite performante și neperformante, factoring, structuri de securitizare și finanțări structurate, produse de trezorerie (cash-pooling, derivate), e-money, open-banking și Fintech.

Varinia Radu este *Partener și coordonatoarea practicii de energie, proiecte și construcții (EPC) din cadrul CMS România, coordonator adjunct al departamentului EPC din cadrul CMS pentru Europa Centrala și de Est*. Cu o experiență de 20 de ani în avocatura, Varinia a fost implicată în unele dintre cele mai inovatoare și de anvergura proiecte din sectorul energiei, atât în industria de petrol și gaze naturale onshore și offshore, resurse minerale, cât și în piața de electricitate (inclusiv energie din surse regenerabile – solara, eoliana, termala), acoperind întregul spectru de asistență juridică de la aspecte de reglementare, licențiere, construire de infrastructura specifică până la operare și furnizare, precum și în tranzacții legate de concesiuni petroliere și proiecte operaționale sau în faza de dezvoltare de capacități de generare electricitate din surse regenerabile. De asemenea, a fost implicată în procesul de elaborare a mai multor inițiative legislative importante în sectorul energetic.

Firma internațională de avocatura CMS este reprezentată în clasamentul IFLR1000 Women Leaders din acest an de 16 avocate din țări precum Bosnia și Hertegovina, Bulgaria, Croația, Republica Ceha, Ungaria, Muntenegru, Oman, România, Slovenia, Ucraina și Marea Britanie.

IFLR1000 este o platformă importantă de rating al avocaților și firmelor de avocatura, la nivel global. În prezent IFLR1000 publică peste 750 de clasamente și arii de practică ale firmelor de avocatura și clasifica peste 19.000 de avocați din peste 235 de jurisdicții la nivel global.

Înființată în anul 1999, CMS este o organizație integrată, multi-jurisdicțională, de firme de avocatura, care oferă servicii complete de consultanță juridică și fiscală. Cu peste 70 de birouri în peste 40 de țări din întreaga lume și peste 4.800 de avocați, CMS deține o expertiză îndelungată atât în domeniul consultanței în jurisdicțiile sale locale, cât și internaționale. Având în portofoliu mari companii multinaționale cât și companii cu capital mediu și start-up-uri, CMS oferă rigoarea tehnică, asistența juridică strategică și parteneriat pe termen lung pentru a menține fiecare client în poziția de lider al domeniului în care acesta activează.